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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 564

Aos vinte e seis (26) dias do mes de agosto do ano de dois nil e treze (2013), no
clube municipal de Xexeu, as 19:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinaria ndmero quinhentos e sessenta e quatro (564), com a presenga dos
vereadores que comp6e esta casa legislativa, do prefeito do municipio, secrefarios e
demais autoridades.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao, passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretdrio da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da ata da reuniao anterior, que colocada em discussao e nao havendo
pronunciamento dos Srs. Vereadores, foi posta em votagao sendo aprovada por
unanimidade.

Prosseguindo o Sr. Presidente passou a palavra ao Prefeito do Municipio, Eudo
Magalhaes, para fazer a apresentapfro da audiencia ptiblica, dos 200 dias de mandato.

Inicialmente o prefeito cumprimentou autoridades e populares presentes, depois
passou a palavra aos seus secretarios para que fizessem a apresentapfro do trabalho
realizado em cada secretaria.

Com a palavra a Secretdria de Sadde Sra. Maria Jos6, que saudou a mesa em
nome da Dra. Deyse, fez a demonstrapao do trabalho realizado na sua area com o seu
objetivo, destacou tres pontos basicos enumerando-os, falou das pessoas competentes
contratados para desenvolver o trabalho no municfpio.

0 Secretario de Administrapao Sr. Marcos Godoi, ap6s cunprimentar
autoridades e populares, disse que quando foi convidado para assumir esta secretaria
ficou feliz e por urn lado e triste por outro porque viu que Xex5u nao executava, nao
monitorava nem planejava nada e o prefeito fazia tudo ao contrdrio e hoje na nova
administrapao os dados ja dizem tudo como modelo da Mata Sul.

A Secretina de Aefro Social, Sra. Fatima Barros, saudou a todos, disse que esfa a
frente desta secretaria e quando assumiu encontrou os programas desativados
exemplificando-os, falou da criapao de n'ovos programas enumerando-os e agradeceu a
Deus por tudo.

0 Secrefario de Turismo e Esporte, Sr. Geraldo Alves Feitosa Jthior, saudou a
todos e falou que sua secretaria vein desenvolvendo varias atividades e eventos dando
exemplos, disse que foi feito uma reforma de modo geral, falou dos eventos ja
realizados com tomeio de domino, trilha, tomeio de futebol, festas populares, fmalizou
dizendo que o esporte tira os jovens das drogas, do alcoolismo e da marginalizapao.

0 Secretdrio de Obras Sr. Jthior Miranda, ap6s cumprimentar a todos, disse que
vein de outras administrap6es desse govemo e que quando pegou essa secretaria nao
sabia o que era obras aqui e hoje tern intimeras obras ja concluidas e outras em
andamento dando exemplos, disse que Xex6u esta de parab6ns porque tern urn gestor
como Eudo, agradeceu a todos presentes que vieram ver essa prestagao de contas.
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0 advogado Dr. Alberto Sales, cumprimentou a todos, disse que em primeiro
lugar a secretaria de finangas nao tern muito o que falar, falou do que encontrou e que
esta fazendo, porque todos os secretinos que falaram tern algo a dizer, mas na drea de
fmangas foi registrado a moralidade porque s6 encontrou desvios levando os recursos
ptiblicos de Xex6u para lugar obscuro e que a situapao fmanceira do municipio 6 triste e
lanentavel.

0 Secrefario de Educapao, Sr. Antonino Matias, saudou a Mesa e todos os
presentes, disse que a principio encontrou muitas dificuldades, fez urn balango do
trabalho ja feito e falou que esfa sendo estruturado, disse ainda que pretende fazer no
municipio mais escolas, mais creches e reorganizar o plano de carreira do
funcionalismo, prometeu efetuar o pagamento atrasado referente ao mss de dezembro de
2012.

Prosseguindo o prefeito justificou a ausencia da Diretora do SAAE Sra. Equesia,
e disse que o povo de Xexeu pode agora tomar banho e beber agua na tomeira, disse que
pegou urn SAAE desativado e hoje tern agua em todos os bairros todos os dias, falou do
novo projeto que ire ampliar na extragao de tratamento d'agua e ire fazer o §istema de
esgoto e que com a melhoria que ja fez no sistema de agua e esgoto ja baixou a
mortalidade em Xex6u, falou do atendinento no hospital de Xex6u, que ja esfa
atendendo inclusive pessoas de outros municipios e nfro esta olhando o partido politico
de ningdem, falou das ampliap6es em todas as escolas e constrngao de PSF, falou da
construgao de urn novo campo de futebol, da construgao do novo cemiterio, da reforma
do matadouro pdblico, reformas e constrngao de calgamentos, reforma do novo piedio
da prefeitura e da aquisieao de maquina nova, de dois novos 6nibus, e da ambulincia
toda equipada do SAMU, falou ainda da reforma da biblioteca Samuel de Vasconcelos e
da recuperapfro das estradas dos engenhos do municipio e prometeu fazer a ponte do
bode, depois agradeceu a presenga de todos e disse que esfa no seguimento da elevagao
do carater e trabalhando no sentido que o povo recupere o estimulo e que a camara de
vereadores esfa trabalhando em sintonia com o executivo, agradeceu o convite da
camara para fazer a prestap5o de contas desses seus 200 dias de mandato, disse que esfa
pagando a C.E.F os empiestimos consignados dos funciondrios que era descontado e
nao repassados e ira tamb6m pagan o d6bito com o INSS deixado pelo govemo anterior,
fez rna confissfo dizendo que ire desapropriar terras em que em Xex6u para fazer casas
populares e construir urn centro de idosos em Xex6u e em Campos Frios. Encerrando o
discurso o prefeito ficou a disposicao para perguntas, o prefeito disse que todos os
pedidos feitos sefao atendidos e mais rapido possivel e ira juntamente com os deputados
Clodoaldo e Joao Femando e vereadores ao govemador buscar recursos para concluir as
obras ora requisitadas, agradeceu mais uma vez a todos e convidou para assistirem uma
apresentapao cultural no dia 27 de agosto no clube municipal, que tefa a participapao do
cantor Nando Cordel, depois pediu ao Secretirio de Educapfro para apresentar a
programapao da semana do folclores em Xex6u, fmalizou seu discurso dizendo que
honra o diploma de prefeito que recebeu.

Aberto o grande expediente destinado as explicag6es pessoais dos Srs.
Vereadores. Com a palavra o vereador Thiago Gongalves, cumprimentou autoridades e
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populares, iniciou seu discurso repudiando a atitude de alguns oradores que ao
inv6s de fazer sua reinvindicapao ao prefeito, foram denegrir o nome de pessoas que nao
estao mais aqui para se defender, disse ainda que esse 6 o momento de parabenizar o
trabalho realizado pelo prefeito e seu secretariado, se prontificou de ajudar a
administragao no que for possivel.

Depois fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s saudar a
todos parabenizou o prefeito pelo trabalho realizado messes sete (07) meses no
municfpio enumerando valas obras, parabenizou tamb6m todo secretariado em especial
a Secretaria de Agao Social na pessoa de Fatima Barros, que em fao pouco tempo ja fez
tanto pela comunidade, dando diversos exemplos.

Fez tamb6m o uso da palavra o vereador Jos6 Jacinto que cumprimentou a todos,
agradeceu a administrapao do prefeito Eudo pelo belissimo trabalho em todo municipio
e aproveitou o momento para comunicar a todos que foi ao Recife e ao fazer urn novo
exame medico deu o diagn6stico afirmando que ele esfa curado e diante de tanta alegria
pediu uma salva de palmas para as igrejas que fez orapfro para que esse milagre
acontecesse.

Fez ainda uso da palavra a vereadora Maria Cristiane que saudou a todos,
parabenizou o prefeito pelo trabalho e disse que esta na camara para trabalhar pelo povo
e pede ao prefeito que atenda os pedidos dos vereadores.

Tamb6m fez uso da palavra o vereador Evandro Herculano, que cumprimentou a
todos, parabenizou o trabalho do prefeito e de toda sua equipe nesse periodo de apenas 7
meses de govemo e disse que o povo de Xex6u esfa de parab6ns.

Fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que ap6s cumprimentar autoridades
e populares, disse que tudo que esta acontecendo hoje no govemo de Eudo, s6 faz
concretizar o que se esperava com seu mandato de prefeito nessa cidade, parabenizou o
prefeito e toda sua equipe e esta casa legislativa por dar todo suporte a este govemo,
fmalizou dizendo que o povo e que esfa de parab6ns e isso 5 s6 o comego.

Depois fez uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio, que disse esta quebrando o
protocolo, primeiramente cumprimentou o povo em geral, depois saudou as autoridades,
disse que nao parabeniza o prefeito e sin o povo de Xex€u disse ainda que ouviu
atentamente as palavras dos secretirios apresentando os trabalhos realizados nas suas
areas e disse que eles poderiam contar eram o apoio desse humilde legislador quando se
tratar de beneficios para o povo.

Ainda fez uso da palavra o vereador Jos6 Valdelicio, que ap6s cumprimentar a
todos, disse que esfa feliz com tudo que esfa acontecendo, disse a enfermeira Andreza,
que a anbulincia que ela solicitou para Campos Frios chegat em breve pois o prefeito
6 transparente e atende a todos.

Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia para o
primeiro secretdrio para fazer uso da palavra, inicialmente cumprimentou autoridades e
populares presentes, pediu a todos uma salva de palmas para o prefeito, para a Dra.
Deyse e toda equipe, agradeceu a todos e pede que continuem valorizando o apoio do
prefeito, disse que gostaria de ter conhecido Eudo ha muito mais tempo pelo seu
trabalho e atendinento a todos e em nome da camara de vereadores deseja tudo de born



EI

LL=
XREEXAEEC
CASA LEGISLjA"VA JOSE  FI LCu EIRAS

para esse govemo, falou para a vereadora Maria Cristiane, que tanto se preocupa
com o caso IPTU e que o problema agora sera solucionado, pois ja esfa com o projeto
de lei em maos, que trata do assunto para ser votado na camara com urg6ncia.

Retomando ao cargo o Sr. Presidente fez suas considerap6es finais e encerrou o
expediente, agradeceu a presenga de todos, convocou uma nova sessao para o dia dois
(02) de setembro do ano em curso, as 20:00 horas no plendrio da camara de vereadores,
depois pediu a todos para ficarem de p6 e em nome de Deus encerrou a sessfro.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretario da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.


